COMUNICADO 01
LEGADER S.A.

LLAMADO PUBLICO A OFERTAS N2 02/2016

PREGUNTA 1

Seria nuestro interés (siempre y cuando este a vuestro alcance) antes de adquirir el pliego
confirmar si dentro del equipamiento solicitado se encuentra la confeccién e instalacién de
cortinas rollers, o cortinas en general

RESPUESTA 1

No, los detalles estan en el pliego link:
http://www.cnd.org.uy/index.php/legader-s-a/1716-llamado-n-02-2016-legader-s-a

PREGUNTA 2

¢Queria consultarles cuales son los pasos a seguir para registrar nuestra
Empresa en la base de datos de proveedores de la CND?
¢Podemos ver el pliego (digital) previo a la compra del mismo?

RESPUESTA 2

Comunicarse al tel. 29162800 Int. 414
Respecto al pliego, el mismo se puede ver en el siguiente link
http://www.cnd.org.uy/index.php/legader-s-a/1716-llamado-n-02-2016-legader-s-a

PREGUNTA 3

Respecto a la presentacion de muestras que solicita el pliego, queria saber si por ejemplo la
mesa de 1.20x0.60 que piden puede presentarse una mesa de iguales caracteristicas pero de
otra medida y de otro color, o si la muestra debe ser si o si tal cual lo que se solicita en cuanto
a medidas.

También saber si efectivamente el dia de presentacidn de las muestras es el 17 y 18 de
noviembre o si se puede presentar otro dia

RESPUESTA 3

La muestra debe ser fiel representacidn de lo que se solicita. En caso de no cumplir con lo
establecido, la evaluacion Técnica determinara a su criterio sobre la situacién, amparada en el
articulo 2.6.2 del Pliego.

Las fechas son las establecidas en el pliego, articulo 2.6.2



